

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações e retificações:

1. Retifica no Edital o subitem 3.16.4, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 3.16.4 A perícia médica poderá ser realizada nas cidades de Goiás e/ou de Goiânia.

Leia-se: 3.16.4 A perícia médica será realizada na cidade de Goiás.

2. Retifica no Anexo II o vencimento do cargo de Agente Fiscal de Obras, Posturas, Ambiental, Trânsito e Transportes, do Consumidor e Outros Serviços que passa de R\$ 1.393,00 para R\$ 1.875,00.

3. Retifica no Anexo II o vencimento do cargo de Agente Fiscal de Tributos que passa de R\$ 1.393,00 para R\$ 1.875,00.

4. Retifica no Anexo II o vencimento do cargo de Agente Fiscal Sanitário que passa de R\$ 1.393,00 para R\$ 1.875,00.

5. Retifica no Anexo II o vencimento do cargo de Professor P-III que passa de R\$ 2.886,24 para R\$ 2.597,53; e retifica a carga horária semanal que passa de 40h para 30h.

6. Retifica no Anexo IV os seguintes subitens da Disciplina de Língua Portuguesa em Conhecimentos Comuns para todos os Cargos de Nível Superior, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 4.5. Ortografia oficial. 4.6. Fonemas. 4.7. Acentuação gráfica.

Leia-se: 4.3. Ortografia oficial. 4.4. Fonemas. 4.5. Acentuação gráfica.

Goiás, 16 de julho de 2020.